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ANAAYTIKEY MTPOMETPHYEIY

OMAAA A: TEXNIKA

A.T.1. Kofaipeon TAOKOGTPOGEMV OUTEOMV TAVTOS TUTOV KOL OLOVONTOTE
TTAYOVS, XMOPic va KOTafarlleTor TPpocoyn Yo TNV £EaY®Y] OKEPAIMV TAUKOV

(a6 Ta oy€da TG LEAETNG)

Xovoro: 630,80 + 611,17 + 175,76 + 360,70 + 262,75 + 191,00 + 147,60 + 55,65 +
295,71 + 174,75 + 17,57 + 15,90 + 54,48 + 87,76 + 45,19 + 185,12 + 315,39 + 186,74
+ 106,69 + 73,21 + 186,69 + 122,80 + 287,18 + 177,62 + 290,39 + 181,74 + 305,41 +
199,25 = 5.745,02 p2

A.T.2. Kaofaipeon a0mrlov 6KVPOOENATOS

(IHeptépra )

[9x(1,2x1) + 9x(1,2x1) + 8x(1,5x1) + 8x(1,5x1) + (1x2) + 4x(1x1) + 7x(1x1)+
10x(1x1D)+ 8x(1x1)+ 8x(1x1)+ (I1x1) + 8x(2x1) + 5x(1x1) + 12x(1x1) +8x(1x1) +
9x(1,5x1) + 9x(1x1)]x0,15 = (10,80 + 10,80 + 12,00 + 12,00 +2+4+7+ 10+ 8 + 8
+1+16+5+12+8 + 13,50 + 9)x0,15=149,20 nu3

(Papmec )



[[[(2+1,20)/2]x 2,00]]x41x0,15= 131,20 x0,15 = 19,78 pu3

(Y10 TG VOPOPPOES )

500,00 x 0,30x0,15 = 22,50 p3

(M1ko¢ 66£vonc QOTIGUOY )

890,00 x 0,50x0,20 = 89,00 u3

(Kafaipeon ckvpodfnatoc welodopopioy )

(275 + 389,62 + 311,36 + 425,60 +100,3+ 173,12) x 0,20 = 1675 x 0,20 = 335,00 pn3

(KaBaipeon peifpwv )

71,4 x 0,10=7,14 p3

Xovvolro: (149,20 + 19,70 +22,50 + 89,00 + 335,00 +7,14 ) = 622,54 p3

A.T.3. EKoko®1 0sneMov TEYVIKOV £pYOV KOL TAOPMOV TAATOVC £®C 5,0 m

(ywo Tov aywyo PVC)

87,20 u3

(Peifpa )

940 x 0,10 =112,80 pu3

Xovoro: (87,20 + 112,80) = 200,00 p3

A.T.4. IIp6c0ctn TN AOY® dVGYEPELDV TOV EKGKAO®OV amtd O.K.Q.

30 u3
Yvvoro: 30,00 p3

A.T.5. Emyyopnoto 00 KOKKOON VAKA KOt arnd to telodpouna

E23 =[(2x 54) + (1x32)]x0,40 = (108 + 32) x 0,40 = 56,00 m3
E24 = (0,80x 57,2) x0,40 = 18,30 nu3

E25 = [(42+41)/2]x 0,80 + (3,40 x 0,80)]x 0,40 + (33,20 + 2,70) x 0,40 = (33,60 +
2,72 +35,90) x 0,40 = 28,89 u3

E28 =(4 +3 + 34 + 3 + 60 + 40) x1x0,40 = 144x1x0,40 = 57,60 pu3



(275 + 389,62 + 264,34 + 425,60 + 173,12+64,60)x0,10x1 = 1.592,28 x0,10 = 159,23
u3

Xvvolka: 56,00 + 18,30+ 28,89 + 57,60 + 159,23 = 320,00 p3

A.T.6. Toun 0006TPAOUATOS NE ACOALTOKOTTY

1.000p
Xvvoikd: 1000 p

A.T.7. KortooTp®OoEIe, TEPIPANNOTO aY®OY®DV, EONAAVVTIKEC GTPMOGEIS KAT 00
ocxvpoocna C12/15

(Papmec )
[[[(2+1,20)/2]x 2,00]]x41x0,15= 131,20 x0,15 = 19,68 u3

(M1koc 66£v6NC OOTIGUOD )

890,00 x 0,50x0,20 = 89,00 pu3

(oxvpodepo ota TeLodpoMLA)

(275 + 389,62 + 264,34 + 425,60 + 173,12+64,60)x0,10x1 = 1.592,28 x0,10x1 =
159,23 u3

528,36 x 0,50x0,50 = 132,09 pn3

Yvvoro: 19,68 + 89,00 + 159,23 + 132,09 = 400,00 pn3

A.T.8. Kotaokevnl peifpov, Tporelogid0V TAQPOV, GTPOGENMY TPOCTUCLOC
GTEYAVOONC YEQUPAV KAT ne okvpodsna C16/20

E23 =[(2x 54) + (1x32)]x0,15 = (108 + 32) x 0,15 =21,00 p3
Exwyk. = 0,20x1,00x24 = 4,80 pu3
E24 = (0,80x 57) x0,15 +7,93= 6,84 +7,93 =14,77u3

E25 = [(42+41)/2]x 0,80 + (3,40 x 0,80)]x 0,15 + (33,20 + 2,70) x 0,15 = (33,60 +
2,72 +35,90) x 0,15 = 10,83 pu3

E28 =(4 +3 + 34+ 3 + 60 +40) x1x0,15 = 144x1x0,15 = 21,60 p3

(peifpa)

470 x 0,10 =47,00 n3



Yvvohkd: 21,00 +4,80 + 14,77 + 10,83 + 21,60 + 47,00 = 120,00 p3

A.T.9. MikpokoTaokeves (Opeatid, 0p0OYMVIKES TAQOPOL KAT) NE GKLPOOLNO
C16/20

20 pu3
Yuvomka: 20 p3

A.T.10) ITpoyvto KPpAoTEOU 06 oKvpoOosuo ne tn Paon Tovg

E = 6x41 =246 pu
60 +60 +60 + 45 + 65 + 60 +60 +60 + 84= 554 pp
Tovokd: 246,00 + 554,00 = 800,00 p3

A.T.11. ITAOKOGTPOGEIS NE TAAKES 0O oKVPOOEND O10oTacs®V 40x40 cm

El = [(5+6)/2]x 41,50 + [(5+3,6)/2]x 14,00 — 12,50 — 27,44 = (228,25 + 60,50) —
12,50 — 27,44 = 248,51 p2

E2 =[(7+12)/2]x 5,80 — 9,2 = 45,90 n2

E3 =[(10,20+20,00)/2]x 5,80 — 14,16 = 87,58 - 14,16 =73,42 pn2
E4 = [(10,00+6,00)/2]x 5,60 — 7,92 = 44,80-7,92 = 36,88 u2

ES5 = (54x5,1)-54-26,16 = 275,40 - 54-26,16 = 195,24 nu2

E6 = (54,20x5,4)-54,50-26,40 = 292,68 — 54,50-26,40 = 211,78 p2
E7 = (60,00x5,2)-54,00-26,40 = 312,00 — 54,00-26,40 = 231,60 p2
E8 = (5,40x8)-8,00-3,62 = 43,20 — 8,00-3,92 = 31,28 pn2

E9 = [(3,40+7)/2]x 4,00 + [(7,4+4,0)/2]x 25,00 — 18,98 = (20,80 + 142,50) - 19,34 =
143,96 12

E10 = (5,00x1)x2 = 10,00 p2

E11 = (3,60x 2,00) + [(3,60+8,20)/2]x 0,40 - (3,60x 2,00) = 7,20 + 2,36 — 1,44 = 8,12
u2

E12 = (60,00x 3,40) — 27,20 = 204,00 — 27,20 = 176,80 p2
E13 = (60,00x 3,40) — 26,60 = 204,00 — 26,60 = 177,40 p2
E14 = (53,40x 3,80) — 26,24 = 202,92 — 26,24 = 176,68 pn2

E15 = (53,40x 3,60) — 26,40 = 192,24 — 26,40 = 165,84 pn2



E16 = (8,00x 3,40) — 5,60 = 27,2 - 5,60 = 21,60 p2

E17 = (5,20x 53,00) + [(6,00+5,00)/2]x 2,20 + [(1,60+5,00)/2]x 2,10 — 52 —-31.56 =
275,60 — 52 - 31,56 = 192,04 p2

E18 = [(2,20+3,00)2]x 2,00 + (4,90x 2,80) + (4,90x 3,00) + (30,00x 2,00) +
(60x2,00) + (60x2,00) + (60x2,00) = 5,20 + 13,72 + 14,70 + 60 + 120 + 120 + 120 =
453,62 p2

E19 =[[(4,20x 61,00) + [(3,00+3,80)/2]x 1,60 + (0,5x3,00x 1,80)]] — 3,22 = 256,20 +
5,44 +2,70 - 3,22 =261,12 p2

E20 =[(53,00x 3,50) + [(3,50+3,00)/2]x 1,00 + [(3,00+1,20)/2]x 1,00 — 25,36 =
(185,50 + 3,25 +2,10) — 25,36 = 190,85 — 25,36 = 165,49 pn2

E21 = (0,8x16,00) —6,40 = 12,8- 6,40 = 6,40 n2
E22 =[(1 + 3 + 47)x0,40 + [(2,80+4,80)/2]x 2,00 = 20,40 + 7,60 = 28,00 p2

E23 = [(3,40+4,00)/2]x 3,20 + (5x28,60) + [(5,80+4,00)/2]x 3,40 — 26,78 = 11,84
+143,00 + 16,66 — 26,78 = 144,72 pn2

E24 = (60x2) + (7x2) + 6,84 — 33,70 = 80 + 14 + 6,84 — 33,70 = 100,84 — 33,70 =
67,14 12

E25 = [(42,00+42,00)/2]x 2,00 + [(41,00+42,00)/2]x 0,80 + [(3,40+2,40)/2]x 3,00 —
22,20 = 84 + 33,20 + 8,70 — 22,20 = 125,50 — 22,20 = 103,70 p2

E26 = [[(3,80+1,80)/2]x (60 + 60 + 22)] — (25,80 x0,40) = 425,60 — 10,32 = 415,28
u2

E27 = [[(1,80+3,20)/2]x5,60 + [[(15,40+31,40)/2]x6,80 = 2,50x5,60 + 23,40x6,80 =
14 + 159,12 =173,12 u2

E28 = [[(3,60+5,00)/2]x3,00 + (3x3) + [[(32,40+34,60)/2]x3,00 + (3x3) +
[[(60,00+39,00)+ (60 +40)]/2]1x3,20 + (10,40x5,40) + (7x4) + (10x3,60) + (10x2,60) —
72,72 = 12,90 + 9 + (33,5x3,0) + 9 + (99,5x3,20) + 56,16 + 28 + 36 + 26 -72,72 =
586,96 — 72,72 = 514,24 u2

E29 = 53x5,40 + 52x5,36= 286,20 + 278,72 = 564,92 p2

E30 = [[(53,00+54,00)/2]x2,00]x3,60 — 26,40 = 385,20 — 26,40 — 3,60 = 355,20 p2
Xvvohka: 248,51 + 45,90 + 73,42 + 36,88 + 195,24 + 211,78 + 231,60 + 31,28 +
143,96 + 10,00 + 8,12 + 176,80 + 177,40 + 176,68 + 165,84 + 21,60 + 192,04 +
453,62 + 261,12 + 165,49 + 6,40 + 28,00 + 144,72 + 67,14 + 103,70 + 415,28 +
173,12 + 514,24 + 564,92 + 355,20 = 5.400,00 p2

A.T.12. TThakootTp®oslc welodoponioyv, VNeiomv KAt ne BotcorimTic TAAKES 1)
TTAAKES TOTTOVL Ypovitn N thdkec AMEA




El = (51x 0,40) + [(2+1,20)/2]x 2,40 + [(2+1,20)/2]x 2,00 = 20,40 +3,84 +3,2 =
27,44 12

E2 = (7x 0,40) + [(2+1,20)/2]x 2,00 + [(2+1,20)/2]x 2,00 = 2,80 +3,2 43,2 =
9,20 pu2

E3 =(0,60 + 3,20 + 9,60 ) x 0,40 + [(2+1,20)/2]x 3,00 + [(2+1,20)/2]x 2,50 =
5,36 + 4,80 + 4,00 = 14,16 u2

B4 = [(2+1,20)/2]x 1,60 + ( 2,80 + 2,60) x 0,40 + [(2+1,20)/2]x 2,00 = 2,56 =2,16 +
3,20 =7,92 12

E5 = (49,40x 0,40) + [(2+1,20)/2]x 2,00 + [(2+1,20)/2]x 2,00 = 19,76 + 3,20 + 3,20 =
26,16 12

E6 = [(2+1,20)/2]x 2,00 + (50x 0,40) + [(2+1,20)/2]x 2,00 = 3,20 + 20,00 + 3,20
=26,40 2

E7 = [(2+1,20)/2]x 2,00 + (50x 0,40) + [(2+1,20)/2]x 2,00 = 3,20 + 20,00 + 3,20
=26,40 p2

E8 =[(2+1,20)/2]x 2,00 + (5,8x 0,40) = 3,20 + 2,32 = 5,52 u2

E9 = [(2+2,60)/2]x 1,40 + (4 +22 +2 +1)x 0,40 + [(1,2+2,00)/2]x 1,20 + 1/2x 2,60x2,0
=3,22+ 11,60+ 1,92 + 2,60 = 19,34 p2

E10 =5x0,40 + 1/2x 2,80x2,0 + 1/2x 2,20x2,0 =2 +2,20 2,80 = 7,00 pu2

El11 = 1/2x 3,40x1,2 + 3,60x0,40 + [(1,2+2,20)/2]x 2,00 = 1,44 + 2,04 + 3,40 = 6,88
u2

E12 = 52 x 0,40 + [(2+1,20)/2]x 2,00 + [(2+1,20)/2]x 2,00 = 20.80 + 3.20 + 3,20 =
27,20 2

E13 = [(2+1,20)/2]x 2,00 + (49x 0,40) + [(2+1,20)/2]x 2,00 = 3,20 + 19,60 + 3,20
=26,60 p2

E14 = [(2+1,20)/2]x 2,00 + [(2+1,20)/2]x 2,00 + (49,60x 0,40) = 3,20 +3,20 + 19,84
=26,24 12

E15 = [(2+1,20)/2]x 2,00 + [(2+1,20)/2]x 2,00 + (50,00x 0,40) = 3,20 +3,20 + 20,00
= 26,40 n2

E16 = [(2+1,20)/2]x 2,00 + 6x0,40 =5,60 p2

E17 = [(2+1,20)/2]x 2,00 + (54 + 2 + 2) x 0,40 + (10,40 x 1,40) + (0,40 x 8,00) = 3,2
+23,20 + 1,96 + 3,2 =31,56 p2

E1I8=3+4+5+60+60+28)x0,40 =160 x 0,40 = 64,00 pu2



E19 =[(1,40+1,20)/2]x 1,40 + 1/2x 1,20x1,60 = 1,82 + 1,40 = 3,22 n2

E20 = [(1,20+2,00)/2]x 2,00 + (53 +1,2 + 1,20) x 0,40 = 3,20 + 22,16 = 25,36 n2
E21 =16x 0,40 = 6,40 u2

E22 =1 +3 +47)x 0,40 + [(2,80+4,80)/2]x 2,00 = 20,40 + 7,60 = 28,00 p2

E23 =[(1,20+2,00)/2]x 2,00 + (48 + 2 + 0,40) x 0,40 + 1/2x 1,80x3,80 =
=3,20 + 20,16 + 3,42 = 26,78 p2

E24 = [(2,00+1,80)2]x 2,80 + (60 + 2) x 0,40 + [(2,00+3,00)/2]x 2,00 +
[(2,00+3,00)/2]x 1,00 = 1,40 + 24,80 + 5 + 2,5 = 33,70 p2

E25 =[(2,40+3,00)/2]x 2,00 + (39 x 0,40) + (3x 0,40) = 5,4 + 15,60 + 1,2 = 22,20 u2
E26 = 25,80 x 0,40 + 27,58 x 0,40 = 10,32 + 10,03 = 21,35 p2

E28 =(4,60 +3 + 18,40 + 0,40+ 3,60+ 0,40 + 11,40+ 3 + 60 + 57 + 10 + 10) x 0,40
= 181,80 x 0,40 =72,72 u2

E29 = [(2+1,20)/2]x 2,00 + [(2+1,20)/2]x 2,00 + (49,00x 0,40) = 3,20 + 3,20 + 19,60
=26,00 p2
E30 = [(2+1,20)/2]x 2,00 + [(2+1,20)/2]x 2,00 + (50,00x 0,40) = 3,20 + 3,20 + 20,00
= 26,40 n2

Xvvolka: 27,44 + 9,20 + 14,16 + 7,92 + 26,16 + 26,40 + 26,40 + 5,52+ 19,34 + 7,00
+ 6,88 + 27,20 + 26,60 + 26,24 + 26,40 + 5,60 + 31,56 + 64,00 + 3,22 + 25,36 + 6,40
+ 28,00 + 26,78 + 33,70 + 22,20 +21,35 + 72,72 + 26,00 + 26,40 = 650,00 p2

A.T.13. Enictpmon kuBori0mv yalolloknc Guuov Tovtoc 6Y£0100 KOl YPONUTOC

E1=55,00x 1=155,00 p2
E5=54,00 x 1 =54,00 p2
E6 =54,50 x 1 =54,50 p2
E7=54,00 x 1 =54,00 p2
E8=24,50 x 1 =24,50 p2
E17=52,00x 1 =52,00 n2
E28 =53,00 x 1 =53,00 p2

E29=153,00x 1 =53,00 p2



Yovolka: 55,00 + 54,00 + 54,50 + 54,00 + 24,50 + 52,00 + 53,00 + 53,00 = 400,00
n2

A.T.14. EMoTPpOGEIS NE TAIKES NOPUAPOV GKANPOV £ME EMPETIKA OKANPOV,
TTAYovc 3 cm, 6€ AVUAOYiO £0C 5 TENAYLO OV TETPOYDVIKO NETPO

E1=[55+ 52+ (1x18)]x0,10 = 125 x 0,10 = 12,50 p2

E5 =[54 + 54 + (1x18)]x0,10 = 126 x 0,10 = 12,60 p2

E6 = (54 + 54)x0,10 + 16x0,10 = 108 x 0,10 +1,6 = 12,40 p2
E7 = (54 + 54)x0,10 + 16x0,10 = 108 x 0,10 +1,6 = 12,40 p2
E8 = (8 + 8)x0,10 +2x0,10 =16 x 0,10 + 0,20 = 1,80 p2

E9 = 4x4x0,10 = 1,60 p2

E12 =4x10x0,1 = 4,0 p2

E13 =4x7x0,1 =2,8 p2

E14 = 8x4x0,1 =3,2 u2

E15 =8x4x0,1 =3,2 u2

E16 = 1x4x0,1 = 0,4 p2

E17 = (56,70 + 55,00)x0,10 + 16x0,10 = 11,17 + 1,60 = 12,77 p2
E18 = 12x4x0,1 = 4,8 n2

E26 = 8x4x0,1 + 16,33 = 19,53 u2

E29 = (53,00 + 53,00 + 18)x0,10 = 12,40 n2

E26 = 9x4x0,1 = 3,6 u2

Yvvohkéd: 12,50 + 12,60 + 12,40 + 12,40+ 1,80 + 1,60 +4,0 + 2,8 + 3,2 + 3,2 + 0,4
+ 12,77 +4,8 + 19,53 + 12,40 + 3,60 = 120,00 p2

A.T.15. An6Eeon 06QAATIKOV TATNTO O.OTIKIC 000V pug ypnon epelog

1000,00 x1 =1.000,00 n2

Yvvoika: 1.000,00 p2

A.T.16. AGOOATIKN] GUYKOAANTIKY ETAAEWWN




1000,00 x1 =1.000,00 pu2
Yvvomka: 1.000,00 p2

A.T.17. AGQUATIKI] GTPMDOG) KUVKAOQOPIOC UCGTIKNG 0000 YWPIS TNV UGQOUATIKI
CUYKOAANTIKY £TAAEWWN

1000,00 x1 =1.000,00 p2

Yvvomka: 1.000,00 p2

A.T.18. XoMvec PVC @ 110

(Y10 TG VOPOPPOLS)

500 p
Yvvoika: 500,00 p

A.T.19. Avaorwdtocn opsotiov Bapime Tvmov

10 tep
Xvvoika: 10,00 tep

A.T.20. AvaordTotn @peoTidy DVopEveNs

50 tep
Xvvoika: 50,00 tep

A.T.21. XM VEC KIYKAOONATOV

50x2 =100 p
Yvvoikd: 100,00 p

A.T.22. Z10Mmpd KIYKMODUOT,

200 kgr
Yvvoika: 200 kgr

A.T.23. Apon Kot Towo0£TN6Nn 6TVAOV TIVOEKIO®Y

20 tep

Xvvoka: 20,00 tep



OMAAA B: HAEKTPOMHXANOAOTI'TKA

A.T.24. XoA0Bo1voc 16T0¢ 00000 TIGNO0V YWovs 9,00 m:

(a6 Apvpd £oc EAL. Agpomopiag)
18 tep

(amd EAL. Agpomopioc Eéoc Baoiierdoov)
16 tepn

Xvvoio = 18 + 16 = 34 tep

A.T.25. DOTIGTIKG CONITO 000QMTIGHOV TUTOV PBpayiova LE QOTEWVES TNYEC
TeYvoloyiac 01000V ootockrounnc (LED) woyvoc 110-150 W ueg Bpayiova:

(ortd Apvpd Eoc EAL. Agpomopiac)
18 tepn

(om6 EAL. Agpomopioc £oc Bootheiddov)
16 tepn

Yovoro =18 + 16 = 34 tepn

A.T.26 ITilop 0VOESIOMTO OKTM UVAYMPIGEDV:

(o Apvpd oc EAL. Agpomopiac)
1 tep

(om6 EAL. Agpomopioc £oc Bootheiddov)
1 tep

Yovoro=1+1=21epn

A.T.27. Dpeatio £)MEnc Kolmoimv 40x40 cm:

(ot Apvpd Eoc EAL. Agpomopiac)
16 tepn

(o6 EAL. Agpomopioc £oc Bootheiddov)
14 tep

Yovoro =16 + 14 = 30 tepn

A.T.28. Apaipson Kol 0TONIKPLUVGN 16TOL DYWouS néypt 12 m

(ortd Apvpd Eoc EAL. Agpomopiac)
17 tep

(o6 EAL. Agpomopioc £oc Bootheiddov)
15 tepn




Yovoro =17 + 15 =32 tep

OMAAAT: IPAYINOY

A.T. 29 I'gvikn] nop@®GN ETLOAVELOS E0G.QOVE

Xvvoio = 0,10 otp

A.T.30 Aévopo xatnyopioc A3

Xvvoio = 20 tep

A.T. 31 Aévopo katnyopioc A4

2vvoio = 40 tep

A.T.32 Oanvor katnyopioc O1

Xvvoio = 100 tep

A.T.33 Oanvor katnyopioc G2

Xvvoio = 100 tep

A.T.34 ITpopnn 010 KNTELTIKOV YOUATOS

2XOvoho =25 n3

A.T.35 ITpopunO<io TOpONC

2XHvoho = 25 n3

A.T.36 Avorypo AAKK®OV 6€ yO,opd £00QN Ne gpyoreio yeipoc (Avoryuo
AMIKKOV owectdosmv 0,30X0,30X0,30 m)
Xvvoio = 200 tep

A.T.37 Avorypno AAKK®OV 6€ Yo, opa £0G0N ue epyaieia ysipoc (Avoryna,
AIKKOV owectdocwv 0,50X0,50X0,50 m)

2vvoio = 60 tep

A.T.38 Dvtevon etV ne prdio yopotoc 2,00 — 4,001t

2vvoio = 200 tep

A.T.39 ®vTevon QuTtOV pe prdro yopotoc 4,50 — 12,001t

Xvvoio = 60 tep



A.T.40 YrootOA®GN 0£EvOpoL ne TV aia Tascdiov (Yio pKoc To660lon

néypr 2,50 m)

2Xvvoio = 60 tep

A.T.41 Xoivoc oo moivorfviévio (PE) ovopnaotikng wicong 20 atm,
(Ovopaotikne owonéTtpov O 20)

Yvvoio = 2000 pp

A.T.42 Ytordktne ovtopLOmlOnevoc ETICKEWILOC

Yvvoio = 320 pp

A.T.43 Ilpoypounatiotéc GPOSLGNC UTATOUPIOC TOTOV OPEaTiov (UE
gheyyonevn nicktpofava: 1)

2XUVoA0 = 6 TEN

A.T.44 XTEYOVA KOVTLd Y TPOYPUUUOATICTES UETAAMKA
(Owotdocswv/mayovc 40X30X20/1,2)

Y0voho = 6 TEN

BoAog, - -2018 O [TPOIXTAMENOX OEQPHOHKE
HYXYNTAZAXA TMHMATOZX OAOIIOIIAY H ANAITAHPQTPIA
K.OLOL AIEYOYNTPIA
APT'YPOYAA TZIQNA SOTHPHY AEAOYZHX EAENH IIPOBIA

[TIOAITIKOX MHXANIKOZ IIE ~ IIOAITIKOX MHXANIKOZX I1E [TIOAITIKOX MHXANIKOZX ITE
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